
Referat fra Støtteforeningens generalforsamling mandag den 13. april 2026 kl. 19.00  
i KulturCenter Skive. 
 
Der var tilmeldt 75 medlemmer, hvoraf 66 mødte op. 5 medlemmer havde ikke stemmeret. 
 
Velkomst ved Støtteforeningens formand Lene Falk. 
 
Sang: Du kom med alt det der var dig 
 

1. Dirigentvalg 
Bestyrelsen foreslog Natascha Joof, der blev valgt og derefter konstaterede generalforsamlingen for 
lovligt indvarslet og beslutningsdygtig. 

 
2. Beretninger 

Bestyrelsen v/formand Lene Falk 
Lene Falk indledte med at takke foreningens knap 10.000 medlemmer for deres støtte og opbakning til 
TV MIDTVEST. I en tid, hvor der blæser politiske vinde, der ikke ser værdien og det vigtige i at være lokalt 
forankret, er det vigtigt med en stor, stærk og folkelig opbakning. 
 
I 2025 har bestyrelsen bl.a. arbejdet med, hvad vi kan gøre for at få flere medlemmer, og også gerne 
yngre medlemmer.  Der har været spændende medlemsarrangementer (Besøg hos Nybyggerne i 
Holstebro og en tur til Hvide Sande, hvor man besøgte lokationer fra TV-serien). Begge arrangementer 
blev udsolgt, og kastede også nye medlemmer af sig. 
 
I august var en del af bestyrelsen til stede på Aulum Dyrskue i et forsøg på at hverve medlemmer (det gav 
34 nye), og der blev også gjort et forsøg ved EM i herrehåndbold, men det var ikke det rigtige sted at 
forsøge, da deltagerne kom fra et meget større geografisk område, end TV MIDTVESTs sendeområde. 
Det er en svær opgave, som der i 2026 arbejdes videre med. 
 
Bevilget støtte i 2025: 

• 400.000 kr. til autocampere, der kørte ifm. kommunal- og regionrådsvalg 2025 
• 350.000 kr. til fotovognen (RKV25) 
• 420.000 kr. til serien Jul på Landet. 

 
Der er i 2026 bevilget en mio.kr. til en LAB-pulje, som skal bruges til udvikling af nyt (som eks. konceptet 
”Kampen om bordet”, som er udviklet af en ung nyuddannet tekniker på TV MIDTVEST). 
Derudover er der bevilget 75.000 kr. til Fotovognen i Grønland. 
I alt har støtteforeningen siden 1989 støttet TV MIDTVEST med ca. 36 mio. kr. 
 
2025 var også året, hvor vi begyndte at udsende det årlige medlemsbrev og magasin via mail, til de 
medlemmer, der har en mailadresse. Det gav lidt udfordringer, men der arbejdes på at få et nyt 
medlemssystem i 2026, der kan håndtere alt - oprettelser, udsendelse af årlig opkrævning, 
indbetalinger, nyhedsbreve m.m.  
 
Lene Falk opfordrede de fremmødte til at tegne nye medlemmer (der lå visitkort til hjælp hertil på 
bordene). Tegner I et nyt medlem, og får det nye medlem til at oplyse jeres medlemsnr., er I med i en 
månedlig udtrækning om et gavekort til PrimoTours. Her er der store chancer for at vinde. 
 
Lene Falk sluttede med tak for samarbejdet i bestyrelsen, med TV MIDTVEST og til de fremmødte. 
 
Spørgsmål/kommentarer: 
Ingen. 
 
Konklusion:  Beretning taget til efterretning. 

 



Stationens beretning v/Lone Sunesen 
Stationen har det seneste år været gennem en gennemgribende digital transformation, der har været 
meget krævende. Hele produktionssystemet er skiftet ud – alle har skullet lære det nye. 
Nu udkommer vi med meget mere til mange flere. 
 
Seer-/brugertal 
TV MIDTVEST er som den eneste region vækstet på TV i 2025. 
Vi har en share i 19.30 udsendelsen på 50% (en stigning på 2% i forhold til 2024). 
På hjemmesiden havde vi 224 mio. sidevisninger og 200.000 daglige besøg. 
Tilliden til vores nyheder er på 85% (det højeste blandt alle danske medier, hvor gennemsnittet er 57%). 
Det er historisk høje tal.     
 
Samarbejde med TV 2 
Samarbejdet med TV 2 fungerer godt, og vi er blevet en del af TV2 Play lab, som er et 
udviklingslaboratorie, udelukkende med folk fra TV 2 og hvor den eneste eksterne, er vores nyheds- og 
souschef Marc Killigren Akselsen.  
Vi kom med bl.a.  på grund af ”Kampen om bordet” som under kommunalvalget og folketingsvalget blev 
set af hver 3. midt- og vestjyde. Et nyt koncept på en anderledes måde at debattere på. 
Vores forsøg under Folketingsvalget, hvor vi på valgaftenen sendte live i tre timer i højkantsformat fra 
redaktionen på Søvej og havde omstillinger til Christiansborg, var et testforsøg, der lykkedes flot. Her 
nåede vi 200.000 brugere uden at have udgivet det på hovedkanalen. 
 
TAK til Støtteforeningen… 
For at hjælpe med at lave den vildeste valgdækning nogensinde…. 
Det handler om dig og mig – var valgdækningens værdisætning. 
Støtteforeningen bidrog både til Fotovognen og til autocampere, der kørte ud i landsdelen og mødte folk, 
der hvor de færdes. Det fik vi mange gode historier ud af. Det var krævende – men også sjovt.  
 
Politisk 
Støtteforeningen er vigtigere end nogensinde. 
De regionale TV 2 stationer er gennem de seneste to år blevet undersøgt af et ekspertudvalg nedsat af 
Kulturministeren.  
Udvalgets rapport er kommet med flere mulige scenarier – bl.a. et, hvor TV 2 regionerne samles i en 
koncernmodel med én samlet national bestyrelse. Det mener vi, er i strid med hele grundidéen om TV 2 
regionerne. 
Derfor er vi glade for og stolte af at have en stor støtteforening i ryggen. Vi kæmper for at bevare den 
lokale og folkelige forankring, der er vores rygrad. 
”Det kan godt være vi ikke altid ved, hvor vi er på vej hen, men vi ved, hvor vi kommer fra”. 
 
Formanden for TV SYDs Støtteforening har skrevet et debatindlæg i MediaWatch om vigtigheden af den 
lokale forankring. Måske får vi også brug for jeres stemmer. 
 
Hvordan det nye medieforlig ender, ved vi endnu ikke. Vi venter på en ny regering. 
 
Men vi ved, at vi har brug for flere medlemmer, også yngre medlemmer. Så opfordring til at snakke 
sammen under kahen, og komme med forslag til, hvad vi kan gøre for at få flere medlemmer – også 
gerne børnefamilier.  
 
I støbeskeen 
Vi har lige landet en aftale med TV 2 om dækning af Giro’d’Italia. Vi sender tre mand afsted. 
Fotovognen vil til efteråret besøge Grønland og lave historier om midt- og vestjyder, der bor der.  
 
Der blev vist klip fra indslag med Kirsten Schwalbe og Nat med Nanna og Nipper. 
 
Lone Sunesen sluttede med en TAK til Støtteforeningen fra både bestyrelse, ledelse og medarbejdere. 



 
Spørgsmål/kommentarer: 
Ingen. 

 
3. Det reviderede regnskab 2025 v/kasserer Ejler Kærvang 

Ejler Kærvang gennemgik resultatopgørelse og balance. 
Årsregnskabet udviser et underskud på kr. 193.000 kr. 
Egenkapital udgør herefter 13.000.000 kr. 
Regnskabet har fået en blank påtegning. 
 
Spørgsmål/Kommentarer:  
Poul Bloksgaard: Hvor kommer egenkapitalen fra? 
Ejler Kærvang: Det er fra kontingentindbetalinger gennem mange år. Det er foreningens 39. 

regnskabsår.  
  

Konklusion: Regnskabet blev godkendt. 
 

4. Behandling af indsendte forslag 
Der var ingen indsendte forslag. 

 
5. Fastsættelse af kontingent 

Bestyrelsen foreslår uændret kontingent. 
 

Beslutning: Kontingentsatser fastholdes. 
 

6. Valg af seks stemmetællere 
Lone Lauritsen, økonomichef TV MIDTVEST 
Li Eliasen, Vejle 
Torben Eliasen, Vejle 
Poul Bloksgaard, Viborg 
Sinne Dueholm, Holstebro 
Henning Nielsen, Skive 

 
7. Valg af fire bestyrelsesmedlemmer for to år 

På valg er: 
Gregers V. Kristensen, Thyholm 
Ejvind Dahl, Aulum 
Ole Bøndergaard, Ringkøbing 
Nora Hornstrup, Thisted  
 
Nora Hornstrup ønskede ikke at genopstille, men foreslog Leif Amby, Agger. 
Der var ikke andre forslag. 
 
De valgte er: 
Gregers V. Kristensen, Thyholm 
Ejvind Dahl, Aulum 
Ole Bøndergaard, Ringkøbing 
Leif Amby, Agger 

 
8. Valg af to suppleanter for en etårig periode: 

1. suppleant: Sinne Dueholm, Holstebro  
2. suppleant Poul Vestergaard, Vinderup 

 
 
 



9. Valg af 24 medlemmer til TV MIDTVESTs repræsentantskab (1.10.2026-30.9.2030) 
Lene Falk forklarede kort, hvad det indebærer at sidde i repræsentantskabet. Der er 2-3 møder årligt, og 
den vigtigste opgave er hvert andet år at vælge medlemmer til TV MIDTVESTs bestyrelse. 

  
Forslag: 
Malte Houe, Nykøbing M 
Lene Falk, Holstebro 
Nora Hornstrup, Thisted 
Leif Amby, Agger 
Tore Müller, Nykøbing Mors 
Jeanette Lund Houe, Struer 
Morten Kristensen, Klitmøller 
Ann Refsgaard, Holstebro 
Carl Aage Rabjerg, Skive 
Gitte Hornshøj, Herning 
Birgitte Langer, Herning 
Jens Sønderby, Vinderup 

Erik Sørensen, Aulum 
Ejler Kærvang, Struer 
Gregers V. Kristensen, Thyholm 
Ole Bøndergaard, Ringkøbing 
Bent V. Larsen, Spøttrup 
Ejvind Dahl, Aulum 
Marie Sønderby Andersen, Viborg 
Jens Christian Jensen, Haderup 
Sonja Koldbæk, Vejrumbro 
Poul Bloksgaard, Viborg 
Sinne Dueholm, Holstebro 
Børge Nielsen, Ørslev Kloster

 
Der var ikke flere forslag, så de foreslåede er alle valgt til repræsentantskabet. 

 
Valg af tre suppleanter til repræsentantskabet for perioden 1.10.2026-30.9.2030: 

 
1. suppleant: Kurt Poulsen Morgen, Holstebro 
2. suppleant:  Jens Christian Bækgaard, Vildbjerg 
3. suppleant:  Lisbeth Krabbe Nielsen, Holstebro 

 
10. Valg af statsautoriseret revisor 

Bestyrelsen foreslog Revisionsfirmaet Krøyer Pedersen, Holstebro 
 
Beslutning: Genvalg til Revisionsfirmaet Krøyer Pedersen, Holstebro 
 

11. TV MIDTVEST Plus v/Maria Yde 
Marie Yde fortalte og vise billeder fra de to medlemsarrangementer i 2025 (Nybyggerne og Hvide Sande). 
 
Mulige arrangementer i 2026: 

• Nybyggerne i Herning 
• Tour de Christiansborg (tidligst til efteråret) 
• Foredrag til efteråret om Kirsten Schwalbe – der fylder 113 år til oktober 

 
Det er Maria Yde, der skriver nyhedsbrevene, der udkommer hver 14. dag. Hvis ikke man modtager dem, 
så kan man tilmelde sig på hjemmesiden eller kontakte os. 

 
Spørgsmål/Kommentarer: 
Ingen. 

 
12. Mikkel Eskelund og Line Morell Holm om nominering til TV-prisen 

Line og Mikkel præsenterede sig. 
Line er fotograf og storyteller - Mikkel er journalist og oplevelsesredaktør. 
 
Indslaget ”Hør mig” med Viggo, der gennem mange år har sendt klager via mails til TV MIDTVEST, blev 
vist. 
Line og Mikkel fortalte om baggrunden for indslaget og hvordan de lidt tilfældigt opsøgte Viggo, uden at 
have forberedt det.  
Indslaget blev efterfølgende nomineret til TV-prisen i kategorien bedste nyheds- og aktualitetsprogram. 
TV-prisen er landsdækkende og uddeles en gang om året. Det at blive nomineret er STORT for en regional 



station, og noget vi er meget stolte af. Indslaget var oppe mod indslag med Rasmus Tantholdt fra Ukraine 
og indslag med Kåre Quist.  
 
Line fortalte, at hun forud for optagelsen tænkte, vi skal gøre noget, vi aldrig har gjort før. Og det var 
måden, det blev fortalt på. 
Et kriterie er også, at hvis man kan sidde med ryggen til skærmen og få det samme ud af det, så har vi 
ikke gjort vores arbejde godt nok. Vi prøver at give en oplevelse hver gang, vi fortæller. 
 
Spørgsmål/kommentarer: 
Ejvind Dahl: Spurgte Line, hvordan det er at være ude om natten i Nat med Nanna og Nipper. 
Line M. Holm: Det er magisk og anderledes om natten. Det med at få TikTok koblet på, hvor vi 

fanger de unge. Det kaster også gode historier af sig, som vi ikke ville få uden 
TikTok. 

Lone Sunesen: Det I så i indslaget med Viggo, hvor man lige kører forbi, er noget at det 
allersværeste at lave. Har kæmpe respekt for det og for alle medarbejderne. 

 
Lene Falk takkede Line og Mikkel og overrakte en lille goodiebag. 

 
13. Evt. 

Jens Sønderby:  Opfordring til alle om at få vores børn til at melde sig ind i Støtteforeningen – evt. 
give dem det som en gave.  

 
Birgitte H. Langer: Meget af det I ser, og som vi holder af, udspringer af vores landsdel. 
(formand, TVMV) Fotovognen blev født af en god idé. Mod, lyst og engagement for vores landsdel 

gør, at TV MIDTVEST bringer noget ud til brugerne, som resonerer med os, der bor 
her. 
Hvis man får central styring, så flytter både økonomisk råderum og handlerum til 
København.  
Der er gjort en kæmpe indsats for at bevare vores selvstændighed og lokale 
forankring. Vi skal anerkende, at det ikke kommer af sig selv. 

 
Havde i januar de øvrige 7 bestyrelsesformænd på besøg på TV MIDTVEST, og de 
var alle misundelige på vores Medietank, der er bygget med midler fra 
Støtteforeningen.   

 
Tusind tak for det – I gør en kæmpe forskel. 
 

Jens Sønderby:  Lidt historik. I stationens start var det meget vigtigt for direktøren at få alle 
foreninger og virksomheder med i Støtteforeningen. Tror det har været med til, at 
der altid har været en stor opbakning. 

 
 
Formand Lene Falk takkede Natascha Joof for at lede os flot gennem aftenen og overrakte en vingave.  
Nora Hornstrup, som på aftenens generalforsamling udtrådte af bestyrelsen, fik nogle anerkendende ord med på 
vejen og fik overrakt en vingave. 

 
Tak til de fremmødte for at deltage i generalforsamlingen og tak for input. 

 
Generalforsamling slut ca. kl. 21.15.  
 
Ref: Heidi Andersen 
 


